

РЕЗОЛЮЦИЯ

III районных Рождественских образовательных чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа» в Поныровском районе Курской области (online-формат)

В 2021 году вся Русская Православная Церковь и наше Отечество торжественно отмечают знаменательную дату – 800-летие со дня рождения святого благоверного великого князя Александра Невского, чему и были посвящены наши Рождественские чтения.

Выступающие раскрыли все стороны личности святого князя Александра Невского, а также его неоценимый вклад в объединение и духовное становление народа Святой Руси. Было отмечено, великий князь Александр Невский служит для нас образом святости.

Сегодняшние Рождественские чтения – это начало мероприятий года, посвящённого 800-летнему юбилею самой достойной подражания и наиболее востребованной сегодня личности российской истории. Поэтому участники III районных образовательных чтений считают необходимым рекомендовать всем работникам образования и культуры, детским и молодёжным общественным объединениям Поныровского района следующее:

1. В календарных планах рабочих программ образовательных организаций Поныровского района на 2021 год спланировать духовно-нравственное и военно-патриотическое воспитание с опорой на образ Александра Невского.
2. Учителям общеобразовательных школ спланировать модуль «Школьный урок», используя пример жизненного подвига Александра Невского как государственного правителя, полководца, семьянина, подвижника православной веры.
3. Используя интерактивные формы (в том числе online-формат), организовать и провести следующие тематические мероприятия:
 - во всех классах образовательных организации информационные странички «Календаря ярких дат», посвящённых жизненному и боевому подвигу Александра Невского.
 - конкурс рисунков «Александр Невский – имя России»;
 - конкурс эссе «Достойные потомки князя Александра Невского»;
 - кинофестиваль «Лучезарный ангел», посвященный святому князю Александру Невскому.
4. Всем участникам Рождественских чтений бережно хранить национальную историческую память и не допускать ложной трактовки исторических событий. Воспитание подрастающего поколения должно быть основано на ярких примерах отечественной истории.